

湖中救人,他在异乡获评“最美家乡人”

□通讯员 满常学



伍恩宁领奖

巨野县核桃园镇人民政府日前收到吉林省莲花山生态旅游区发来的喜报,祝贺该镇核桃园村退伍军人伍恩宁荣获吉林

省“最美家乡人”称号,同时被吉林省推荐参选全国“最美家乡人”。

36岁的伍恩宁是长春莲花山实业集团全资子公司吉林省美艺园林绿化工程有限公司园林绿化工。6月22日9时许,他正和同事在景观湖附近工作时,听到巡逻至此的保安一声大喊“湖里有人”,忙下意识地往湖面看。

“确实有一个人在湖面上漂着,后背朝上,脸都在水中,一动不动。”伍恩宁事后回忆。他发现情况不对劲,想也没想,放下手里的活就往湖边跑。

当他往湖边跑时,保安已经下水游向漂着的那个人。他跑到湖边时,保安已经托着人往岸边返了,但很吃力。伍恩宁随即下水和保安一起将人拽上岸。

伍恩宁回忆道,将溺水者救上岸后,发现是一名女子,60

岁左右,嘴唇青紫,已经没有了呼吸和意识,“那种紧急情况下,我就想着救人,一边让大家帮忙打120,一边对她进行心肺复苏。”一下、两下、三下……伍恩宁一下下为溺水女子进行心肺复苏。一轮心肺复苏后,他又在周围人的帮助下将女子身体翻转,并拍打其后背,将呛进女子身体里的水控出来。如此反复多次,经过4分钟抢救,女子有了呼吸,意识也逐渐恢复了。“有呼吸了!”看到女子呼吸恢复,伍恩宁悬着的心终于放了下来。

“一想到在我的坚持、参与下,一条生命得到重生,我就特别激动。”伍恩宁说。

抢救过程中,不知不觉聚集了不少人,看到女子恢复意识,大家纷纷朝伍恩宁竖起大拇指。“120急救车赶到现场,医护人员为女子做了检查后,说女子的情况已经没有大碍了。

随后,急救车将女子拉走,我也返回岗位继续工作。”伍恩宁说。

伍恩宁是退伍军人,了解一些急救知识。面对那种情况,他感觉抢救溺水者是出于本能。救人后,为了不让家人担心,他也没给家人说。“我游泳本领不太好,只会‘狗刨’,当天救人也没下水了,怕家人担心也就一直没下水。直到前几天,一位网友在短视频平台上发布了我救人的视频,媳妇看见后感觉像我就问我,这才知道了。”伍恩宁说,“她知道后说了几句关于安全的事,更多的还是为我感到骄傲。她说自己没有嫁错人。”

伍恩宁十三四岁时也救过一次人。“那次救的是我的小伙伴。他在河里玩,好像水太深,就一直在水中挣扎。我看到后,下水把他救了上来。”伍恩宁说,如果以后遇到类似情况,他还会毫不犹豫地伸出援手。

第三届菏泽金融微笑天使优秀团队形象展示(七)

中国建设银行菏泽分行营业部

中国建设银行菏泽分行营业部现有员工28人,其中女性员工16人,占比57%。营业部始终立足建设“巾帼文明岗”,微笑服务创佳绩,靓丽建功谱芳华,以辛劳和奉献,绘就服务行业里最靓丽的一道风景线。

营业部紧扣全市经济发展大局,贯彻新发展理念,服务新发展格局,探索新金融实践,努力打造标杆银行。连续荣获“菏泽市女职工建功立业标兵岗”、“省行级‘先进基层党组织’”、“兴建旺行”首季综合金融服务存款挑战优胜网点、分行级“兴建旺

行”首季综合金融服务存款挑战优胜网点、对公业务综合贡献奖第一名、个人业务综合贡献奖第一名。1人获山东省财贸金融“五一劳动奖章”,2人获建行系统总行级“先进个人”称号,3人获省行级“先进个人”称号,1人获菏泽分行优秀党务工作者称号。

营业部围绕“做金融机构排头兵,争创客户首选银行”的发展定位,立足菏泽市辖区、辐射菏泽七县二区,实施数据驱动、氛围带动、公私联动“三大战略”。截至2021年11月末,存贷款余额分别达到30.85亿元、

31.52亿元,较年初增长4.96亿元、4.39亿元,均居市建行系统首位。

营业部坚持“以人民为中心”的发展理念,创新服务品牌和渠道,提升服务水平和质效。依照总行标准设置“劳动者港湾”“创业者港湾”,优化现金非现金、智慧银行、自助设备、公众教育、私人银行理财服务区功能。为大堂经理配备智能设备,网点实现WIFI全覆盖,设有沙发、饮水设备、雨伞、擦鞋机、老花镜等便民设施,随时为客户提供最新产品咨询。建设银行总



积极进取的员工队伍

行《建设银行报》头版头条报道该行劳动者港湾服务环卫劳动者的先进事迹。

营业部关心关爱员工,丰富精神生活,组织员工学习舞蹈

《少年》,组织员工骑行、春游,拍摄宣传短片《万疆》,排演演讲节目等,使员工得到舒缓压力,放松心情,提升了员工凝聚力和战斗力。 通讯员 黄启斌

灾害来了,如何快速找到应急避难场所?

地震、洪涝、台风等灾害都会造成巨大人员伤亡,但有一个地方可以在紧急时刻有效地保护我们的生命安全,那就是应急避难场所。我们无法控制自然灾害的发生,但可以通过努力将灾害损失最小化。遇到灾难想要逃生,必须知道要逃到哪儿。

什么是应急避难场所?

临灾时、在灾时、灾后用于人员疏散和避难,具有一定生活服务设施的场所。

应急避难场所按照功能等级可划分为哪些?

紧急避难场所,固定避难场所,中心避难场所。

紧急避难场所一般配有应急休息区、厕所、交通标志、照明设备、广播、垃圾收集点。

固定避难场所除包含紧急避难场所的配置外,还包含有住宿区、物资发放区、医疗卫生救护区。

中心避难场所是比较长期的固定避难场所,并单独设置有应急停车区、应急直升机、应急通信、供电设施等。

应急避难场所什么时候启用?

只要满足下列条件之一就可以启用:

发布临震预报;发生破坏性或会有较大影响的地震灾害事件;其他需要启用的情况等。

应急避难场所一般设置在哪里?

一般会选在既有宽阔的空间,又能方便集合周围人群的地方,如公园、绿地、广场、体育场、学校操场、停车场等。

如何能及时找到应急避难场所?

1、日常须做好准备,熟悉居住地的周围环境,留意周围的应急标志、应急疏散路线、应急避难场所出入口等。

2、外出时如果发生灾害,可查询地方政府的官方网站,部分政府的政务微博、微信公众号也会定期发送应急避难场所的位置信息。

3、使用手机或电脑查看地

图,可以快速获取周边的应急避难场所位置。

各类应急避难场所功能设施配套建设要求是什么?

避难场所内应预先划定各类应急功能区,以便编制突发事件人员疏散撤离和避难场所启用应急预案。灾害发生后,受灾市民根据预案规范,有组织、有序地进入避难场所安置区域。有关部门在划定的功能区内搭建相关救灾设施。

III类紧急避难场所需要设置基本配套设施,包括划定安置区、食品和饮用水供应点,安排应急厕所等,以满足受灾市民临时性生活需要。

I类、II类避难场所除此之外,应划定其他类功能区,如应急指挥区、应急卫生救护(防疫)区、应急厕所区、紧急救援队伍(人员)驻扎区、应急物资储备(供应)区等,建设应急供水设施、应急供电设施、应急广播和监控系统,配建封闭式垃圾集中收集用房,规划和建立污水排放系统,储存消防器材和设备等,以改善受灾市民临时性生活需要。

I类应急避难场所考虑到长时间市民避难生活需要,根据场所条件,还应配建洗浴设施,以改善受灾市民的生活条件。场地型应急避难场所还应配建应急停机坪、应急车行道等交通设施。